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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 05 DE 

MARÇO DE 2026, NA SUA SEDE LOCALIZADA NA 

AVENIDA VARGAS, 139, NO CENTRO DA CIDADE, SOB A 

PRESIDÊNCIA DOS TRABALHOS O VEREADOR ILDEAN 

RODRIGUES, O QUAL SAUDOU A TODOS PRESENTES, 

PEDIU PROTEÇÃO A DEUS E DECLAROU ABERTA A 

SESSÃO. LOGO APÓS O SEGUNDO SECRETÁRIO JOÃO 

FEZ A CHAMADA DOS VEREADORES PRESENTES: LUCAS, 

CLEBSON, VAVÁ, NIDA, JOSA E MACLAILDO. EM 

SEGUIDA O PRESIDENTE COLOCOU A ATA DA SESSÃO 

ANTERIOR EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, A QUAL FOI 

APROVADA POR UNANIMIDADE. DEPOIS O VEREADOR 

JOÃO FEZ A LEITURA DO EXPEDIENTE. EM SEGUIDA O 

PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO LÍDER DE 

SITUAÇÃO O VEREADOR VAVÁ, O QUAL SAUDOU A 

TODOS PRESENTES. CONVIDOU EM NOME DO PREFEITO 

AZIF LEMOS PARA PARTICIPAREM DO EVENTO NOS 

DIAS 06 E 07 DE MARÇO DA CARRETA DO CORAÇÃO, 

ONDE PELA PRIMEIRA VEZ VEM PARA O VALE DO 

PIANCÓ. RESSALTOU QUE SERIAM FORNECIDOS 

EXAMES PARA A POPULAÇÃO E QUE SERIA ASSINADO 

PELO PREFEITO A ORDEM DE SERVIÇO PARA A 

CONSTRUÇÃO DE UMA UBS NO LOTEAMENTO JOÃO 

SILVINO. PARABENIZOU O PREFEITO PELO 

COMPROMISSO COM A CIDADE, COMO TAMBÉM A 

SECRETÁRIA DE SAÚDE WILKA E O GOVERNO DO 

ESTADO DA PARAÍBA. EM SEGUIDA O VEREADOR 

CLEBSON FEZ USO DA PALAVRA, O QUAL SAUDOU A 

TODOS PRESENTES. PARABENIZOU O SECRETÁRIO DE 

AGRICULTURA BEBETO, PELO BRILHANTE SERVIÇO 

QUE VEM FAZENDO À FRENTE DA SECRETARIA, TENDO 

EM VISTA AS INÚMERAS DEMANDAS DA PASTA. 

PARABENIZOU TAMBÉM O SECRETARIO VITOR, O QUAL 

VEM DESEMPENHADO UM ÓTIMO SERVIÇO. LOGO APÓS 

O VEREADOR JOÃO SAUDOU TODOS E PEDIU AO 

SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA VITOR PARA QUE 

OLHASSE A PROBLEMÁTICA DA LAVANDERIA PÚBLICA, 

POIS ESTÁ EM PÉSSIMAS CONDIÇÕES. REITEROU QUE 

NA PROXIMA SESSÃO IA APRESENTAR UM 
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REQUERIMENTO PEDINDO A REFORMA DA 

LAVANDERIA. O VEREADOR VÁVA PEDIU UM ESPAÇO E 

SUGERIU AO VEREADOR JOÃO PARA PROPOR UM NOVO 

LOCAL PARA A LAVANDERIA, TENDO EM VISTA O ALTO 

RISCO DE ACIDENTES QUE JÁ FOI AVERIGUADO E 

INTERDITADO DESDE A GESTÃO PASSADA. EM SEGUIDA 

A VEREADORA JOSA SAUDOU A TODOS PRESENTES. 

RESSALTOU QUE TODAS A VEZES QUE PROCUROU O 

SECRETÁRIO VITOR FOI BEM ATENDIDA E QUE ELE 

SEMPRE BUSCA SOLUCIONAR AS PROBLEMÁTICAS DA 

CIDADE. AGRADECEU E PARABENIZOU O SECRETÁRIO 

BEBETO PELO TRAABALHO QUE ESTAVA SENDO FEITO. 

INFORMOU PARA A POPULAÇÃO QUE OS VEREADORES 

SMEPRE BUSCAM MELHORIAS PARA ATENDER AS 

DEMANDAS DO POVO. EM SEGUIDA A VEREADORA NIDA 

FEZ USO DA PALAVRA. FALOU QUE O PEDIDO DE JOÃO 

ERA LOUVÁVEL, HAJA VISTA O PERIGO EXISTENTE NA 

LAVANDERIA. EM SEGUIDA O PRESIDENTE PASSOU 

PARA ORDEM DO DIA E PEDIU QUE O VEREADOR 

MACLAILDO FIZESSE A LEITURA DOS PARECERES DAS 

COMISSÕES, ONDE TODOS FORAM FAVORÁVEIS AOS 

PROJETOS QUE SERÃO APRESENTADOS. EM SEGUIDA O 

VEREADOR VÁVA DEFENDEU O PROJETO DE LEI 

N°15/2026, FOI DISCUTIDO E APROVADO POR 

UANIMIDADE. DEPOIS DEFENDEU O PROJETO DE LEI 

N°16/2026 E FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. EM 

SEGUIDA O VEREADOR JOÃO DEFENDEU O PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO N°04/2026, FOI DISCUTIDO E 

APROVADO POR UNANIMIDADE. DEPOIS A VEREADORA 

JOSA DEFENDEU O REQUERIMENTO N°20/2026 E FOI 

APROVADO POR UANANIMIDADE. EM SEGUIDA A 

VEREADORA JOSA DEFENDEU O REQUERIMENTO 

N°21/2026 E FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. LOGO 

APÓS A VEREADORA NIDA DEFENDEU O 

REQUERIMENTO N°21/2026, FOI DISCUTIDO E 

APROVADO POR UNANIMIDADE. DEPOIS DEFENDEU O 

REQUERIMENTO N°22/2026, FOI APROVADO POR 

UNANIMIDADE. LOGO APÓS O VEREADOR LUCAS 

DEFENDEU O REQUERIMENTO N°23/2026, FOI APROVADO 
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POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA O PRESIDENTE 

PASSOU PARA O TEMA LIVRE E CONCEDEU A PALAVRA 

AO VEREADOR MACLAILDO, FALOU QUE OS 

MORADORES DE UM TRECHO DA RUA, PRÓXIMO AO 

CEMITÉRIO PEDIRAM PARA QUE A GESTÃO 

PAVIMENTASSE AQUELA LOCALIDADE, HAJA VISTA 

QUE SÓ FOI PASSADO A MÁQUINA E NÃO CONCLUÍRAM 

A OBRA. PEDIU AO VEREADOR VAVÁ QUE LEVASSE ESSE 

PEDIDO AO PREFEITO AZIF. EM SEGUIDA O VEREADOR 

VAVÁ, RESSALTOU QUE A OBRA ESTÁ EM ANDAMENTO, 

ENTRETANDO ESTAVA LENTA, MAS O PREFEITO FEZ 

UMA VISITA E PEDIU QUE O SECRETÁRIO NOTIFICASSE 

A EMPRESA PARA DAR CELERIDADE A OBRA. 

FINALIZOU PARABENIZANDO TODAS AS MULHERES DE 

ITAPORANGA PELO DIA INTERNACIONAL DA MULHER. 

EM SEGUIDA A VEREADORA JOSA DISSE QUE FOI 

PROCURADA POR MORADORES DA MESMA 

LOCALIDADE E QUE EM BREVE SERIA CONCLUIDA. 

RESSALTOU QUE OS VEREADORES SEMPRE ESTAVAM 

BUSCANDO MELHORIAS PARA A CIDADE, E PEDIU A 

COMPREENSÃO POPULAÇÃO. EM SEGUIDA O VEREADOR 

LUCAS FALOU QUE PROCUROU O SECRETÁRIO VITOR 

PARA ANALISAR E COLOCAR OS TRECHOS QUE 

FICARAM SEM PAVIMENTAÇÃO PARA SEREM FEITOS. 

RESSALTOU QUE ESSA CASA ERA COMPROMETIDA COM 

OS PEDIDOS DA POPULAÇÃO, MAS NEM TUDO DEPENDIA 

DELES, ENTRETANDO, FARIAM O POSSÍVEL PARA 

ATENDER AS DEMANDAS DA POPULAÇÃO. O VEREADOR 

JOÃO, DISSE QUE OS VEREADORES PRECISAVAM 

DIVULGAR OS TRABALHOS FEITOS E SUGERIU AO 

PRESIDENTE PARA TEREM UM PROGRAMA NO RÁDIO 

PARA DIVULGAR O QUE ELES APRESENTAVAM NA CASA.  

EM SEGUIDA O PRESIDENTE AGRDECEU A PRESENÇA DE 

TODOS E DEU POR ENCERRADA A SESSÃO. E PARA 

CONSTAR, LAVRO A PRESENTE ATA QUE SERÁ 

APROVADA E ASSINADA PELO PRESIDENTE E 

VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA. 

ITAPORANGA-PB 05 DE MARÇO DE 2026. 
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